



# 别因为家庭关系 伤害孩子

○金美丽

在中国,近10年来家庭关系发生了明显的变化:孩子诞生后,孩子才是第一位的,亲子关系是最要紧的,夫妻关系被极大地忽视。上海科学院在上海市所做的一组调查结果显示:10年前,家庭中夫妻之间争吵大多数是因为“经济生活”;10年后的今天,夫妻争吵原因中46.8%的导火线为子女的教育。而且,为孩子燃起硝烟,夫妻俩都义正严词:都是为了孩子。但《美国社会学评论》发表的一项研究结果表明,夫妻之间如果关系紧张,且经常争吵,会影响孩子的阅读、理解、计算和逻辑思维能力,孩子的数学成绩和社交能力会比同龄人差,而且

更容易出现焦虑、自卑、压力大等心理问题,同时还会出现社交障碍,甚至有暴力倾向。在美国,对学业成就的最佳预测指标是家庭情绪的稳定性,而家庭情绪的稳定性在很大程度上取决于父母关系。因为夫妻关系总是被忽略、被伤害,最终不只婚姻遍体鳞伤,最让人痛心的还是毁了孩子。当然,和你的孩子保持一种完美的关系并不一定需要保全你的婚姻,但是拥有一段美满的婚姻常常会为孩子的成长带来红利。无数的真实个案可以证明:建立良好的

夫妻关系是中国家庭教育的首要任务。夫妻关系的重要性,不仅体现在对孩子学习成绩的影响方面,更可能影响孩子人格的健全。中国文坛两位巨匠钱钟书和杨绛,是一对相濡以沫、相敬如宾的模范伉俪。钱钟书曾谆谆嘱咐杨绛:“我不要儿子,我要女儿,只要一个,像你的。”他们相亲相爱的夫妻关系无疑给了女儿钱瑛很好的榜样力量。孩子看着父母的背影长大的,父母给孩子最深刻的影响之一就是他们之间的关系。夫妻关系会对父母教育子女的态度和

方法产生决定性影响。之所以说爱情与婚姻神圣,因为它是人类生命链条最关键的环节,只有爱才能给自己带来心灵的幸福,也只有爱才能给孩子真正的天堂。很多父母埋怨孩子很情绪化,刚刚还笑嘻嘻的,一个不对马上放声大哭,为了一点小事就愁眉不展。其实仔细想来,有几个家庭的气氛是由孩子的情绪决定的呢?多数的情况是孩子兴冲冲进家门,看到冷若冰霜的父母的脸,立刻明白发生了什么不好的事情,马上变得蹑手蹑脚。换个位置,如果孩子垂头丧气回家,迎接他的是热情的拥抱和开心的亲吻,他一定会很快忘掉不愉快。“你若安好,便是晴天。”这句有点矫情文艺的话,对于孩子来说却相当适合。充满欢声笑语的家庭,父母不用跟孩子解释什么叫做“开朗乐观”,在一次又一次轻松的交谈和玩耍中,他早就明白了这一点。一个人,在一个充满温暖、鼓励、接纳的家庭氛围中长大,他的幸福感、获得快乐的能力肯定要强于别人。蒙台梭利在《童年的秘密》里就特别强调在儿童成长的关键期表现出各种自然的生命行为时,父母应该给予孩子更多的自由,更多的微笑、亲吻、抚摸,以及各种言语上的鼓励。这样对待孩子,可能一开始看不到成果,甚至开始的一段时期都不会得到反应,但慢慢的,随着时间的推移,效果就会显现出来,并让家庭受益终身。



大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 欢迎广大博友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请 @大理时讯 Email:dlsxtg@163.com

# 大理时讯

DALISHIXUN

### 弘扬社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13577238900 2015年6月25日 星期四 18℃~28℃ 阵雨 第410期 编辑/罗绍亮 微信扫一扫 了解更多资讯

## 规划引领 工程推进 洱海保护治理项目加快实施

“十二五”以来,我市扎实开展洱海生态环境保护试点工作,以实施“2333”行动计划为抓手,共组织实施《洱海流域水污染综合治理“十二五”规划》23个项目。目前,8个项目已完工,23个项目在建,2个项目正在开展前期工作,累计完成投资17.43亿元。以削减入湖污染负荷为目标,两三百个村“两污”治理工程扎实推进。目前,环洱海截污工程启动实施了洱海北路综合管网工程示范段;建成5座集镇污水处理厂、沿湖沿河膜技术村落污水收集处理系统42座,年内实施的72座村落污水收集处理系统已开工建设;大理市垃圾焚烧发电厂、年收集加工处理畜禽粪便80万吨的有机肥料加工厂建成投产。同时,全面开展“三清洁”环境卫生整治活动,建立了

五级联动垃圾收集清运处理模式,探索建成城乡垃圾收集清运处置一体化系统长效机制,流域城乡生活垃圾、畜禽粪便(部分还田外)集中收集率达95%,处理率达100%。以恢复生物多样性为目标,三万亩湿地恢复建设工程顺利推进。在建成湖滨湿地1万亩基础上,正在推进上关片区1万亩湿地和环洱海1万亩湿地的恢复建设。目前,已建成“洱海月”、上关片区江前江尾等生态湿地5486亩,在建北三江入湖河口湿地、湖滨湿地、库塘等湿地6251亩。环洱海生态旅游走廊建设已进入总体概念性规划阶段,已完成波罗江入湖河口湿地80万亩和400米生态堤岸建设及绿化,洱海南岸湖滨湿地恢复建设等项目已开工建设。

以改善入湖河流水质为目标,亿方清水入湖工程系统推进。进一步健全完善“河段长责任制”,对洱海流域27条主要入湖河道实行市级领导挂钩负责制。完成苍山十八溪30米保护范围的划定和专项整治工作,严格取水许可制度,启动实施了海西统筹取水供水工程,已完成3.18公里波罗江整治工程和4.53公里苍山灵泉溪生态环境保护清水产流入湖示范工程,苍山茫涌溪生态环境保护与清水入湖示范工程已启动实施。分年度开展洱海流域农业面源污染减排技术研究及示范工程,完成测土配方施肥75.6万亩,水改旱发展高效生态农业共计2.7万亩,在原有10万亩基础上认证了5.5万亩无公害农产品生产基地。

市人大常委会认真实施领导挂钩联系责任乡镇和河长责任制,常委会机关挂钩联系洱海流域保护网格化管理和“三清洁”环境卫生治理各项工作,目前,各项工作落实到位,积极推进。按照《大理市洱海流域保护网格化管理责任制实施方案》职责要求,市人大常委会机关帮助挂钩联系的上关镇马邑村村委会制定洱海流域保护网格化管理责任制工作实施方案,明确市人大常委会机关挂钩职责,牵头责任工委委每月不少于2次组织市人大常委会机关全体干部职工到马邑村村委会开展洱海流域保护网格化管理综合整治活动,并进行量化考核记录。同时,市人大常委会机关协调落实网格化管理项目资金4万元,专项补助马邑村村委会用于洱海流域保护网格化管理和“三清洁”环境卫生整治保洁等项目支出。市人大常委会主任、副主任认真履行市级领导挂钩洱海流域保护网格化管理责任乡镇和河道管理督促检查指导工作。截至6月12日,市人大常委会5位领导深入挂钩乡镇督促检查指导共42人次,落实年度洱海保护治理目标责任书5份,督促检查落实河段长制38人次,帮助协调争取落实资金共42.5万元。其中,向各级各部门协调争取到资金19.5万元,常委会领导切块经费专项补助共23万元。

## 市人大常委会积极推进洱海流域保护网格化管理工作

针对马邑村农村公路列入2015年计划700米硬化建设,但由于与青索村委会青索自然村连接农村公路泥土路面相距300米的实际,市人大常委会积极协调市交通局,并得到了市交通局的大力支持,原则增加道路硬化建设300米。同时,积极协调新农村建设指导员派驻单位市工商局,帮扶村委会实施洱海流域保护网格化管理工作和“三清洁”环境卫生整治活动,协调市工商局安排6000元资金帮助建设完善垃圾收集设施、清运设备,切实帮助协调解决村委会在洱海流域保护网格化管理和“三清洁”环境卫生治理工作中的困难和问题。 李月 杨大白



今年6月是全国第十四个“安全生产月”。近日,州市安委会成员单位围绕“加强安全法制,保障安全生产”的主题,在广大人民群众开展安全宣传,以集中开展社会广泛参与、群众喜闻乐见的宣传教育活动,大力普及安全知识,使安全生产的观念深入每一领域、每一环节。 记者 郭鹏昌 摄

### 环洱海采访纪行系列报道 9

## 养殖业从环保隐患到助力环保

“各养殖场(户):畜牧业是我市重要的农业支柱产业……结合我市畜禽养殖现状和存在的问题,我局倡议广大养殖户在开展养殖的过程中,严格遵守生态环境保护的规定,切实履行环保职责,规范养殖行为……”这是近期大理市畜牧兽医局发放给1万多家养殖户的《致全市养殖户的一封信》的部分内容。公开信要求对“在入湖河道两侧及沿海滩地放牧畜禽”“将养殖污水、粪便直接排入河道和洱海”“在公共道路、入湖河道两侧随意堆放畜禽粪便”等行为予以严格制止,要求“在

沿(洱海)湖100米范围内,入湖河道两侧30米范围内,不得新建养殖场,已有的养殖场(户)逐步转向其他行业经营”“散户必须将养殖污水规范接入村落污水收集系统”等,倡导“积极将畜禽粪便收集交售到畜禽粪便收集站,开展资源化利用”“主动应用生态养殖技术,开展生物发酵养殖技术,切实降低养殖污染”等。保护洱海,降低养殖污染贯穿于整封公开信的始终。“洱海保护需要各行各业的规范管理,畜牧业也不例外”,《致全市养殖户的一封信》只是近年来我们倡导洱海保护的措施之一。”

大理市畜牧兽医局副局长杨建宏介绍说,大理市是畜牧生产大县(市),目前生猪存栏31.174万头,大牲畜存栏8.0849万头,畜牧业的快速发展对农民增收、农村经济发展发挥了重要作用,但随着养殖规模的扩大,畜禽养殖潜在的环境污染压力也日益增大。“如何消除养殖业污染,保护环境,是近年来大理市畜牧兽医局工作的重点之一。”杨建宏说,围绕环境保护,大理市畜牧兽医部门已做了一系列卓有成效的工作,对全市养殖规模在50头以上的养殖场,统一实施了堆粪池、化粪池和

排污管网等设施建设,目前已实现了规模以上养殖场排污管网全覆盖;对全市奶牛养殖户,畜牧兽医部门派出工作人员,指导农户对粪便采取干、稀分流,建立化粪池池进行发酵,污水进入村落排污管网;为确保大量的畜禽粪便得到合理的资源化利用,引进有机肥加工企业在上关、湾桥、凤仪等乡镇建成畜禽粪便收集站,畜牧兽医部门对收集站的建设和运营进行技术指导,大理市畜牧兽医部门已做了一系列卓有成效的工作,对全市养殖规模在50头以上的养殖场,统一实施了堆粪池、化粪池和

距2016年(中国·大理)国际茶花大会开幕 还有 241 天

## 公告

大理市公安局开发区派出所日常工作所(大理市下关镇开发区银屏街22号)领取,逾期未领取的,公安机关将依法予以处置。

号牌号码	车辆类型	车辆识别码	发动机/电机号码
无	红色 SANLG 摩托车	LBRSPK1C680003288	SL162FMJ-2C8917739
无	深红色王派电动车	无法识别	SNW64V1210-8284
无	黄色轩博立马电动车	XB8801030221	XB48V350W071201575
无	红色 HAOJUE125-7A 摩托车	被磨损无法看清	156FMI0062905
云 LU3835	红色凌肯 150-15 摩托车	LZL15P15993J03755	LB162FMJ09903755
无	蓝色 SUZUKI125-5 摩托车	LAELEZ4569E429114	QS153FMI0905454179
云 LFM741	黑色宗申 PIAGGIO125 摩托车	LBMP CJL20B1004265	BYQ157FMI-2H2B500677
无	红色宗申电动车	ZSQ0607A3441W	2SZ29M6A01279
无	深红色爱玛电动车	394021209002045	WSWG02204003940
07884	红色 YAMAHA 摩托车	已损坏无法识别	已损坏无法识别
无	银灰色卡摩电动车	049888309060053	JN4809EE02370
云 LFJ855	红色鑫源 150-12C 摩托车	LXYPCKL06170019122	162FMJ-ADH012235
无	朱红色王派电动车	无法查找	MT48V0801041227L
无	白色未知品牌山地车摩托车	无法查找	无法查找
无	红色王派电动车	生锈无法看清	SW4820530130459238
无	朱红色锡特电动车	825021300036544	Y10001306302994213
无	墨蓝色宜通电动车	YTDR013Z110821231	JYSWXQV1107002721
无	黑色台铃电动车	585220924943475	SLWD64V906110486
无	淡蓝色珠峰助力摩托车	LB7AACN06AF016766	ZF1P39QMJA9906020
云 L68118	紫色欧派电动车	393521303349695	405ZW4840308JS450W60
无	银灰色东之电动车	D12TD120296	JD280430130400093
无	大红色雅迪电动车	5951209161409759	405ZW6045310
云 LD8203	墨绿色建设 JS110-3 摩托车	无法查找	无法查找
无	红色嘉陵摩托车	LB6PC106215002486	ZS156FMI12181765
云 L19736	银色立马电动车	050521107053371	DHD011107041920
云 L04256	墨绿色先锋 XF48Q-3 摩托车	LB404P3035F015865	1P39FMA050501432

大理市公安局开发区派出所 2015年6月23日

### 2016中国大理国际茶花大会 会歌

大理的茶花开了

【大理的茶花开了】创意说明  
歌词: 歌词充满诗情画意,写出了美丽的茶花和幸福的爱情。词以“茶花”为主线,勾勒出大理这座如诗如画的小城,展现了大理古城“风花雪月”的浪漫气息,以花为媒,架起交流的纽带,以花为伴,牵起美好的情谊。  
乐曲: 巧妙的把大理山歌和流行音乐融合到一起,赋予了白族民歌新的活力,伴奏使用了白族的三弦、葫芦笙、竹笛等民族乐器。  
歌曲: 民族的就是世界的,《大理的茶花开了》以新民歌的形式表现出超凡脱俗、浪漫醉人的气息,使以久久难忘在茶花海的幸福里。

# 海东镇深入开展洱海流域环境综合整治

6月21日一大早,海东镇名庄村的40多位村民就拿着火钳、编织袋等工具,捡拾海挖公路名庄段两侧沟道和玉龙河的垃圾,进行每月一次的环境综合整治活动。

玉龙河全长8000米,流经海东镇名庄、文武、向阳3个村委会,是一条入湖河流,对于保护洱海、保护生态环境、农业灌溉、方便群众生产生活具有重要作用。今年一月以来,名庄村每月进行一次环境综合整治,并形成了常态化。当天,名庄村对海挖公路名庄段两侧沟道和玉龙河的垃圾进行清理,同时动用1台挖掘机参与垃

圾收集清运,共同营造和谐的人居环境。

在开展洱海流域环境综合整治工作中,海东镇以提升入湖水质为核心,以整治村落污水、农村垃圾为重点,以“三清洁”活动为依托,以集中整治为突破口,切实开展排污综合整治、服务业排污检查、环境卫生整治、垃圾清运处理费征收、封湖禁渔、污水收集处理工程项目推进等工作。目前,海东镇对1条入湖河流、8条沟渠的排污口进行排查、封堵、拆除,对4家有违法排污行为的经营户进行整治,依法取缔1户经营户的化粪池,整治工作取得了初步成效。

据了解,目前,海东镇文笔、塔村、上节、中节、下节、南七场、南村、北村、下和9个自然村的污水收集处理工程正在加紧施工,共铺设管网3万米。金梭岛自然村的2座污水收集处理系统和3套中水回用系统即将进场施工。东线19个自然村污水收集处理系统正在进行规划设计。洱海湖滨带(东区)二期生态修复建设和下和湿地修复工程、海东垃圾转运站和南沟北调、北水南调工程正在加紧施工。

记者 罗绍亮

# 大理创新工业园区国税局和云岭社区举办道德讲堂保护洱海专场

6月19日,大理创新工业园区国税局和云岭社区组织了一场别开生面的道德讲堂保护洱海专场活动,通过唱歌曲、诵经典、学模范、谈感悟、送吉祥等环节,学习洱海卫士杨来宝的先进事迹,增强干部职工保护洱海意识。

随后,宣讲员声情并茂地为大家讲述了洱海卫士杨来宝的真实故事。老人几十年如一日守护洱海的事迹让参加讲堂的全体人员深受感动,大家踊跃发言,纷纷表示要从身边的小事做起,从自己做起,从现在做起,多使用环保袋、出行尽量选择公交车、骑自行车、步行等方式,在保护环境的同时还锻炼了身体。在活动最后的“送吉祥”环节,主办方给与会人员送上环保袋,希望大家在以后的生活中节约资源,共同爱护地球家园,更爱护洱海“母亲湖”。

此次“道德讲堂”活动形式具体而不

枯燥,内容简单却又深入人心,将保护洱海“母亲湖”的理念深深植根每一个人的心里,让大家明白了“保护洱海,从现在做起”、“支持环保,从小事做起”的深刻意义,受到了大家的欢迎。

记者 李锦芳



王淑云 董莉群

# 喜洲镇新区大青树下成“垃圾场”



位于喜洲古镇进镇路口两棵大青树下由于长期以来疏于管理,垃圾成堆十分惹眼。据悉,这里是喜洲镇小城镇建设开发



的新区,由于在管理归属上的原因,长期以来处于无人管理状况,成为人们常说的“三不管”地带,形成人人可扔的“垃圾场”。虽然,建有垃圾房,但不及时清运,有时几天清理一次或更长、或放火烧,不仅影响喜洲旅游,还影响空气质量。

本报通讯员 摄

# 我市开展机关事业单位“吃空饷”问题清理工作

为进一步摸清全市机构编制、财政供养人员基础底数,坚决纠正机关事业单位人员“吃空饷”的问题,切实做好专项清理工作,确保财政供养人员“只减不增”目标顺利实现,我市组织部、纪检监察、人社局、编办、财政局等部门联合对全市机关事业单位“吃空饷”问题开展专项清理工作。

过建章立制,进一步健全完善多部门联动制度,形成长效管理机制,大力加强机构编制及财政供养人员进入的审核审批,坚决堵住管理漏洞。二是强化意识,全力配合。实施开展治理“吃空饷”工作,对于堵上蚕食财政资金的黑洞,建设廉洁政府,提高政府公信力,促进社会公平,通过各相关单位充分认识到这项工作的重要性,主动配合好核查组的工作,形成合力,确保整治“吃空饷”的核查工作落到实处。三是强化责任,认真查处。严格按照省的统一部署,专项清理工作采取“统一组织、分级实施、部门各负其责、自查自纠与重点督查相结合”的方式进行。对是否存在不在岗、干部职工在外搞副业等问

题进行重点核查。四是强化监管,严肃纪律。严格按照“实事求是、宽严相济、自查从宽、被查从严”的原则,切实维护人事和财经纪律的严肃性,加大问责力度,对工作不力、敷衍了事、隐瞒不报、弄虚作假的,追究单位主要领导和相关工作人员责任,情节严重的给予党纪政纪处分。

陈跃峰

## 简明新闻

### 市审计局政府投资审计工作成效显著

市审计局紧紧围绕市委、市政府中心工作,加大对洱海保护及政府重点投资建设项目审计力度,投资审计工作成效显著。今年1至5月份完成工程结算审计项目44项,建设单位报审金额19301.58万元,审定金

### 我市为养殖户补助保险费370余万元

截至2014年底,全市共有20407头能繁母猪、8484头奶牛参加保险,收取养殖户保费55万元,补助保费372.8万元。截止2015年4月底,共勘验、上报、立案死亡能繁母猪309头、奶牛162头,已理赔赔付或即将得到赔付能繁母猪

309头、奶牛102头,预计为养殖户兑付畜牧业保险理赔金92.1万元。近年来,市畜牧兽医部门认真落实各项强农惠农富农政策,扎实开展能繁母猪及奶牛政策性保险,促进了生猪、乳业生产持续稳定发展,农民稳步增收。 周应良

# 开展禁毒靠大家

## 鸳浦社区下关六小举办道德讲堂洱海保护专题宣讲活动

6月19日,下关镇鸳浦社区和下关六小共同举办道德讲堂洱海保护专题宣讲活动,通过身边人讲身边事,净化心灵,汇聚社会正能量,倡导同心协力保护洱海“母亲湖”,让保护洱海行动成为全社会的自觉行动。

当天,鸳浦社区的部分居民和下关六小的小学生,共计近100人,在主持人的带领下,开展了道德讲堂的“唱歌曲、诵经典、学模范、谈感悟、送吉祥”五个环节活动。大家唱起歌曲《感恩的心》,唱出学会感恩、懂得感恩的心声;大家齐声朗诵了《道德经》中的经典名句“上善若水,水善利万物而不争”、“信不足焉,有不信焉”、“知人者智,自知者明。胜人者有力,自强者强,自足者福,强行者有志。”用心领悟传统经典中善良、诚信、知足、自强和身体力行实现远大理想等的道理,从而更好地理解道德的最高境界。随后,大家聆听了大理市洱海环保卫士、海东镇向阳村村民杨来保20多年清扫村巷道沟渠的真实故事。

听完杨来保的故事,大家深受感动,纷纷发言,畅谈各自的感悟。表示要以模范为榜样,内化于心、外化于行,从身边点滴小事做起,持之以恒,不但自己要做好,更要影响身边的人,大家一起来保护环境、保护洱海,节约用水,不随地吐痰,不在街上抽烟,遵守交通规则,养成良好文明的习惯。

王淑云 董莉群

# 借助合作股份 发展集体经济 凤仪镇千户营村力保村民失地不失利

凤仪镇石龙村委会千户营村民小组在上级党委、政府的正确领导及大力支持下,解放思想,开拓创新,团结干事,本着失地不失利的原则,借助“合作股份”,积极发展壮大村集体经济,走出了一条科学发展之路,成为了远近闻名的“创业村”。

千户营村民小组现有农户327户,总人口1042人,设有1个党支部,党员36名。全村现有耕地不到100亩,人均耕地不足0.1亩,是凤仪镇典型的失地村。但该村南靠凤仪镇城区,西临大凤路,北与满江片区相连,交通便利,地理位置十分优越,是凤仪开发建设的核心区域,是

国家级大理经济开发区乃至大理市最具商业活力和开发潜力的地区之一,是广大投资创业者的首选之地。

千户营村民小组利用国家重点建设项目多次征地的回返安置用地102亩,采取村民入股、集体管理、集体经营的方式,办理完善相关土地手续,实行场地整体对外出租,成功引进丰赢公司经营汽车4S店业务(现有大理宝远公司等12家汽车经销商入驻),每年上缴税收1000多万元,村集体每年收入场地租金200多万元。除去税收外,每名村民每年分红1800元以上。同时,解决村里剩余劳动力150多人,按每人每月2000元计算,每年

全村增加收入300多万元。2014年,全村实现经济总收入1000多万元,人均纯收入在13000元以上。千户营村通过“合作股份”项目的实施,村民不出村就就业,还带动了当地餐饮服务业的发展,做到了企业发展、村民增收,真正实现了村民失地不失利。

随着村集体经济的发展壮大,千户营村不等不靠,乘势而上,扎实工作,在改善基础设施、发展公益事业方面做了大量工作。近3年来,累计投入资金2000多万元改善基础设施,村容村貌焕然一新,人居环境显著改善,全村实现了经济效益和社会效益双丰收。

罗德

# 市瑜伽协会举行活动 纪念世界首届瑜伽日

6月21日,在世界首届瑜伽日到来之际,大理市瑜伽协会组织100多名瑜伽爱好者,在全民健身中心广场草地举行集体瑜伽练习活动。

瑜伽起源于印度,是一项古老而充满活力的强身健体运动。它可增强体质,美容美体,静心养性,提高免疫力,治疗和预防慢性疾病。瑜伽运动引入大理后,瑜伽健身的效果正在显现,受到越来越多人的欢迎和喜爱,瑜伽会所从最初的2至3家,发展到目前的10多家,大理市瑜伽协会已有100多名会员,发展势头良好。

当天早晨,在冉冉红日的照耀下,来自大理市瑜伽协会、爱上瑜伽、春华秋实瑜伽会所的100多名瑜伽爱好者,在大理大学瑜伽老师的带领下,在与大自然的亲密接触中,完成了一个个高难度的瑜伽动作,呼吸清新空气,体验瑜伽带来的愉悦感受,享受健康。此次活动通过精彩的瑜伽表演,展现了瑜伽的文化魅力,进一步宣传推广了瑜伽运动,让更多的市民能够参与到瑜伽运动中,促进全民健身事业发展。

记者 王淑云



# 西大街社区开展第三届邻里节活动

6月19日,西大街社区开展第三届邻里节“爱在社区 情暖邻里”活动,社区居民群众欢聚一堂,在端午节之际,共庆佳节、共叙浓浓邻里情。

活动中,社区工作人员设立了咨询台,把消防安全、保护洱海等方面的宣传手册发给居民,进一步提高居民的安全意识和保护

洱海的觉悟。社区文艺队为大家带来了精彩的文艺表演,表达了居民群众的喜悦之情,在趣味十足的“端午猜谜”互动游戏中,大家踊跃参与、气氛热烈,将整个活动推向高潮。现场还对获得社区“最美邻里”的居民进行表彰奖励。

据了解,西大街社区“邻里节”活动将持续一周,期间将开展“幸福邻里安”宣传活动、端午节文艺展演、诗词诵读比赛等丰富多彩的活动,为社区居民创造沟通交流的机会和平台,引导社区邻里相识相知、互敬互爱,着力营造社区邻里和谐相处的良好氛围,倡导“以德为邻、互帮互助”的亲邻邻里关系。

郭鹏昌 王燕萍

6月21日,由大理雨林文化艺术传播中心小明星艺术团主办的“小明星·大梦想”专场文艺晚会在州民族中学礼堂举行。精彩的文艺演出充分展现了“小明星”们良好的艺术修养和丰富多彩的童年生活。

舞台上,孩子们毫不费力地劈出“一字马”,轻松下腰,跳出像模像样的桑巴舞、爵士舞和民族舞。儿童剧《三打白骨精》的小演员们,角色把握准确,表演生动,舞台的灯光、布景与小演员的化妆、服装也配合得十分到位。环保服装T台秀中,孩子们的艺术想象与现实生活得到对接,看得出,动手能力也是超级棒。小主持人不仅模样俏,还能歌善舞,台风沉稳却不失童真。形式多样的文艺表演不仅为现场家长带来美的享受,更让他们对孩子取得的艺术成绩感到无比欣慰。

据了解,大理雨林文化艺术传播中心小明星艺术团是中国音乐学院、中国美术学院、北京舞蹈学院、云南艺术学院考级培训点,是目前大理首屈一指的高端艺术培训学校,该校以专业性强、师资力量雄厚,教学环境优美赢得了广大学生家长认可。学校成立一年多以来,相继成立了戏剧影视表演团、舞蹈团、合唱团、演奏团和创意美术社,目前,在校生已发展到150多人。该校不仅为孩子们提供艺术培训、艺考培训、专业考级,还可提供电影、电视剧、广告拍摄、大型演出等实践机会。近期在大理拍摄的《和弦响起》《风花雪月》《心花怒放》等10余部影片中,该校的“小明星”还参与了试镜、拍摄,虽然角色不大,但实战演习还是让“小明星”们实实在在的激动了一把。

记者 彭黎明

端午节之际,正阳社区组织工作人员、行政组长、居民代表等50余人开展包粽子比赛,并把包好的粽子送到辖区低保户、残疾人、空巢老人手中,让他们真切感受到浓浓的节日氛围及社区对他们的殷切关爱。

周萍摄



大理日报社制